
Handleiding: Admisol x Silverfin Integratie 
Deze handleiding legt stap voor stap uit hoe je de koppeling maakt tussen Admisol en 
Silverfin, en hoe je de automatische synchronisatie activeert. 

Stap 1: Koppeling maken met Silverfin 
1.​ Ga in Admisol naar ‘Instellingen’. 
2.​ Open vervolgens ‘Dossierinstellingen’. 
3.​ Klik daarna op ‘Koppelingen’. 

​
Stap 2: Silverfin Sync openen 

1.​ In het scherm ‘Koppelingen’ zoek je naar ‘Silverfin Sync’. 
2.​ Klik op ‘Silverfin Sync’ om de koppeling te openen. 
3.​ Klik vervolgens op de knop ‘Inloggen in Silverfin’. 

 

Er verschijnt een login venster van Silverfin. Meld je hier aan met je Silverfin-inloggegevens. 

 

Stap 3: Sync instellen in Silverfin 
Na het inloggen kom je in je Silverfin‑omgeving terecht. 

1.​ Klik op ‘Dossier bewerken’. 
2.​ Ga naar het tabblad ‘Sync’. 
3.​ Klik op ‘Sync instellen’. 
4.​ Je krijgt nu drie scenario’s/opties: 
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○​ Van huidige automatische synchronisatie naar een nieuwe automatische 
synchronisatie 

Je kiest een startdatum voor de nieuwe synchronisatie. Vanaf die datum worden de 
bestaande gegevens overschreven door de nieuwe synchronisatie. 

Alles wat vóór die datum in het dossier staat, zoals structuur, details, rapporten en 
eerdere data, blijft ongewijzigd. 

○​ Van huidige automatische synchronisatie naar manueel opladen 

Het dossier stopt met automatisch synchroniseren. Alle reeds gesynchroniseerde 
gegevens blijven behouden.​
Vanaf nu laad je enkel nieuwe periodes zelf manueel op. De onderbouw, details en 
rapporten blijven ook allemaal staan. 

○​ De automatische synchronisatie volledig opnieuw opzetten 

De synchronisatie wordt volledig opnieuw opgebouwd voor het dossier. Alle huidige 
gesynchroniseerde gegevens worden geheel vervangen door nieuwe data. 

De dossierstructuur, onderliggende details en rapporten blijven bewaard, alleen de 
gesynchroniseerde data wordt vernieuwd. 

 

👉 Standaard kies je best voor optie 3: "De automatische synchronisatie volledig 
opnieuw opzetten". ​
​
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Stap 4: Synchronisatie-instellingen configureren 
1.​ In de synchronisatie-instellingen selecteer je een sync. 
2.​ Typ Admisol in als bron. 
3.​ Bij Synchronisatie referentie kies je het juiste dossier dat je wil synchroniseren. 
4.​ Klik op ‘Bewaar wijzigingen’. 

 

De synchronisatie wordt nu opgestart. Dit proces kan enkele minuten duren. 

 

Stap 5: Controle in Admisol 
Ga terug naar het koppelingenoverzicht in Admisol. 

●​ In de vierde kolom verschijnt een groene tag wanneer het dossier succesvol is 
gesynchroniseerd. 

●​ In de vijfde kolom zie je wanneer het dossier voor het laatst werd 
gesynchroniseerd. 

De automatische synchronisatie gebeurt elke nacht, zodat alle data up‑to‑date blijft. 
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